

Projekt: Celostna prometna strategija občine Sevnica II. FAZA / 2. podfaza: Analiza stanja

št. projekta: 16073-00

Sodelujoči v razpravi:

Župan g. Srečko Ocvirk, g. Robert Kaše, g. Roman Perčič, g. Dušan Markošek, ga. Mateja Cvetkovič, g. Tomaž Lisec, Rado Kostrevec, g. Dušan Blatnik (Savaprojekt), ga. Katja Zgonec (PNZ)

Zapis javne razprave s 1. predstavitvijo javnosti CPS Sevnica, z dne 15. 6. 2016

Namen:

Prva predstavitev javnosti ima namen seznanitev širše javnosti o izdelavi CPS za občino Sevnica. Hkrati je bilo s strani izvajalcev poudarjeno sodelovanje javnosti. Z namenom zagotoviti nedvoumni politični pooblastil in podpore za proces priprave Celostne prometne strategije je ministrstvo, ki vodi postopke Strategij v svojih smernicah o trajnostni mobilnosti podalo napotek, da se v fazi »Analize stanja« opravijo javne predstavitve oziroma razprave. Skladno s tem je bila v Občini Sevnica ena izmed aktivnosti te začetne faze razširjena še na »Prvo seznanitev na Občinskem svetu Občine Sevnica«, z namenom, da se političnemu odločevalskemu telesu predstavi kaj je CPS, kako so kot deležniki vključeni v proces nastajanja strategije ter kakšna je njihova vloga kot soustvarjalcev strategije ter nenazadnje, da že sedaj pridobijo v vpogled informacije, ki jih bodo kasneje v fazi »Sprejema CPS« tudi potrebovali na Občinskem svetu.

Povzetek razprave na javni predstavitvi:

Uvodna predstavitev so podali župan Občine Sevnica g. Srečko Ocvirk, predstavnik naročnika oz. vodja s strani Občine Sevnica na nalogi CPS g. Robert Kaše ter g. Dušan Blatnik kot predstavnik izdelovalca CPS d.d.

- Podano je bilo mnenje, da je os Boštanj-Sevnica res zelo pomanjkljiva in da bi morala strategija dati dodatno težo tudi vsem drugim krajem v občini. Tudi državni prostorski načrti za HE Boštanj, Arto-Blanca in deloma tudi Krško, že zdaj predvidevajo številne večje in manjše ureditve, ki pa le počasi napredujejo, sprejet je tudi občinski prostorski načrt. CPS bo poleg dokumentov, kot sta načrt razvojnih programov države in občine, še en dokument, kjer bodo našteje potrebe občine in navedeni problemi, ki so ovira pri njihovem doseganju, namesto da bi imeli konkretne projekte, s katerimi bi lahko lobirali na ministrstvih. Tako je nedorečeno stanje projektov most Log, obvoznica Sevnica-Boštanj, obvoznica Blanca, cesta Loka – Breg in nadvoz Šmarje.
- Pojasnjeno je bilo, da razpisana sredstva niso namenjena za infrastrukturne projekte, pač pa za trajnostno mobilnost in pogoj za pristop do sredstev je CPS, ki v prvi fazi ne bo rešil vseh problemov, lahko pa pospeši njihovo reševanje, saj predstavlja strokovno osnovo za črpanje finančnih sredstev.
- Izraženo je bilo nestrinjanje s samo zasnovano strategije, ki ne obsega celotne občine, izpuščen je njen del na desnem bregu reke Save – Boštanj in celotna mirenska dolina ter pomislek, zakaj strategija na prvo mesto postavlja pešca. CPS mora biti izdelana celostno, z vključenostjo vseh območij občine, še predvsem tistih, kjer se pojavljajo težavna prometna vozlišča.
- Obrazloženo je bilo, da Boštanj žal ni del mestnega naselja, se pa vse bolj spreminja v mestno okolje, zato je pomembno, da je v strateškem delu kakovostno obravnavan. Ta seznanitev (sledile ji bodo še dve predstavitvi in sprejem na občinskem svetu) s CPS je namenjena prav temu, da se svetniki z njo seznanijo in da se podajo predlogi za njeno oblikovanje. Pomemben del priprave strategije je

sodelovanje in komunikacija z javnostjo, zato so zaželeni pobude občanov, organizacij in družb, organizirane pa bodo tudi javne predstavitve.

- Strategija mora biti pripravljena tako, da bo kar najbolj skladna z nacionalnimi cilji ter da bo občina zato v največji možni meri upravičena do sofinanciranja. V prvem razpisu za urejanje mestnih naselij bo predvidoma razpisanih 60 milijonov evrov, od tega bi Občina Sevnica rada pridobila en milijon evrov. To pomeni, da bo strateški dokument pripravljen za celo občino, v izvedbenem delu pa bo samo mesto Sevnica, ker so takšni razpisni pogoji države.

Predstavitve se je zaključila s pozivom tudi ostalim občanom in zainteresirane javnosti, da aktivno sodelujejo v vseh fazah sprejemanja CPC za občino Sevnica.

Zapisal:
Dušan Blatnik, Savaprojekt d.d.

za Občino Sevnica:
Robert Kaše, univ. dipl. inž. str.

Priloga:
- lista prisotnosti

